

## РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Суворова Анастасия Васильевна, Воронина Елена Вячеславовна, Куулар Елена Аясовна

Название статьи Экономическая сущность и содержание устойчивого развития сельских территорий

### 1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. В данной статье рассмотрены определения экономической сущности и содержания устойчивого развития сельских территорий.

### 2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в том, что дана характеристика научных подходов к понятию «устойчивое развитие сельских территорий» определение сельской территории и ее устойчивого развития.

### 3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

### 4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования определено, что происходящие изменения в экономике страны, связанные с диверсификацией и модернизацией ее структуры, направлены на достижение нового качества жизни населения. В этих условиях возрастает значимость управления социально-экономическим, экологическим и институциональным развитием территорий.

### 5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на том, что целесообразно трактовать устойчивое развитие территории как показатель, характеризующий ее как систему, которая при внешнем или внутреннем воздействии должна сохранять свои экономические, социальные, экологические, демографические и прочие характеристики. Приведенное определение позволяет нам разработать типологию уровней устойчивости территории, выделить их индикаторы, и дать им характеристику, что дает возможность дифференцировать набор инструментов и методов социально-экономического развития

уникальный для каждого муниципального образования, для отдельного территориального образования.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<b><u>Публиковать безусловно</u></b>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент

Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра менеджмента Адыгейского государственного университета